

В Иране произошло более 50 землетрясений. Уже 300 погибших

Около трёхсот человек погибли в результате серии землетрясений на северо-западе Ирана, около 2000 ранены. Шесть деревень полностью разрушены подземными толчками. Всего пострадало свыше ста населенных пунктов.

Два землетрясения магнитудой 6,4 и 6,3 балла произошли неподалеку от города Тебриз, где проживает около полутора миллиона человек. Из-за стихии были повреждены коммуникационные линии, связь теперь возможна только с помощью раций. Большинство районов города были обесточены. Почти 16 тысяч пострадавших ищут временный приют. Тысячам людей пришлось ночевать в палатках или под открытым небом.

В районе ЧП работают команды спасателей, представители Международного комитета Красного Креста и Сирийского Арабского Полумесяца. Множество людей остаются под завалами, и их поиски затруднены.

Первый подземный толчок магнитудой 6,4 был зарегистрирован в субботу в 60 километрах от города Тебриз на глубине 9,9 км. Второй случился через 13 минут уже в 49 километрах от центра провинции. Его магнитуда, по данным Геологической службы США, составила 6,3. **За ними последовали порядка пятидесяти повторных толчков.**

Больше всего пострадали люди в городах Ахар, Варазкан и Хариз. Спасатели продолжают разбирать завалы и искать выживших. Тем временем, сейсмологи не исключают новых подземных толчков.

Для пострадавших открыли палаточные лагеря, людям раздают хлеб и воду. Российское посольство в Иране проверяют информацию о наших соотечественниках, пока известно только о том, что в числе погибших оказался один россиянин.

Иран входит в десятку самых сейсмоопасных районов земного шара, здесь почти каждые десять лет происходит землетрясение магнитудой более 7,0. В декабре 2003 года жертвами землетрясения магнитудой 6,3 в древнем городе Бам на юго-востоке страны стали более 31 тысячи человек, около 42 тысяч получили ранения. Сам город, а также знаменитая крепость были почти полностью разрушены.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)